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CP810700 

Zelt-Naht-Dichter 

-ultra- 

 

sichert Gewebenähte 

wasserdicht & waschbar  

UV-stabil 

auch für Outdoorbekleidung 

Produktinformationen: 
Dieser individuell abgestimmte Gewebe-Nahtdichter wurde für Zelte, Segel, Markisen, Carioverdecke und 
Sonnenschirme aus Baumwollgewebe, Nylon, Polyester und Mischgewebe entwickelt.  
Anwendungsbereiche:  
Speziell zur Nahtabdichtung von Zelten, Segeln, Planen, Cabrioverdecken und Markisen  sowie von 
Outdoorbekleidung. 
Absolute Verbesserung der Wasser- und Schmutzabweisung.  
Benutzungshinweise: 
Die zu imprägnierende Oberfläche zunächst gründlich reinigen und trocknen lassen.  
Danach den Zelt-Nahtdichter Ultra gleichmäßig mit einem handelsüblichen Flachpinsel auftragen oder einem 

fusselfreien Tuch auf der Oberfläche verreiben und gut antrocknen lassen. 
Wenn nötig Vorgang wiederholen. Nach vollständigem Austrocknen sorgt eine unsichtbare Versiegelungsschicht für 
dichte Nähte. 
Art.-Nr.: CP810700 
Sicherheitshinweise zur Anwendung: 

Dieses Produkt ist grundsätzlich vor der Anwendung an verdeckter Stelle auf Verträglichkeit zu prüfen. Bei 
sachfremder Anwendung erlischt jegliche Haftung für mögliche Schäden. 

Zwischen 5°C und 25 °C verarbeiten, nicht in der prallen Sonne verarbeiten. 
Frostfrei, kühl und verschlossen lagern. 
Ergiebigkeit: circa 10 m² / Liter Nahtdichter 

 
Gefahrenhinweise: H319 Verursacht schwere Augenreizung. EUH208 Enthält Gemisch aus (1,2 Benzisothiazolin-3-

on) und Pyridin-2-thiol-1-oxid. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Hinweis: Die behandelte Ware enthält 
Biozidprodukte als Schutzmittel. Sicherheitshinweise: P264 Nach Gebrauch Haut gründlich waschen. P280 

Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang 

behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. 
P337+P313 Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. 
Sicherheitsdatenblatt erhalten Sie auf Anfrage.  
UFI-Code: 3E30-K9NR-Y00M-M879 

 
ACHTUNG 
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Etanchéité de la tente 

-ultra- 
 

sécurise les coutures des tissus 

étanche à l'eau & lavable 

stable aux UV 

également pour les vêtements d'extérieur 
 

Informations sur le produit : 
Ce produit d'étanchéité des coutures en tissu adapté individuellement a été développé pour les tentes, les voiles, les 
stores, les couvertures de cari et les parasols en tissu de coton, en nylon, en polyester et en tissu mixte.  

 
Domaines d'application :  

Spécialement conçu pour l'étanchéité des coutures des tentes, des voiles, des bâches, des capotes de cabriolet et 
des stores ainsi que des vêtements de plein air. 

Amélioration absolue de la résistance à l'eau et aux salissures.  
 
Conseils d'utilisation : 

Nettoyer d'abord soigneusement la surface à imperméabiliser et la laisser sécher.  
Appliquer ensuite l'imperméabilisant pour tente Ultra de manière uniforme à l'aide d'un pinceau plat du commerce ou 

d'un chiffon non pelucheux sur la surface et bien laisser sécher. 
Répéter l'opération si nécessaire. Après séchage complet, une couche de scellement invisible assure l'étanchéité des 
coutures. 

 
Référence : CP810700 

 
Consignes de sécurité pour l'application : 

La compatibilité de ce produit doit toujours être testée avant l'application sur une partie cachée. En cas d'utilisation 
non conforme, toute responsabilité pour d'éventuels dommages est exclue. 
Appliquer entre 5°C et 25°C, ne pas appliquer en plein soleil. 

Stocker à l'abri du gel, dans un endroit frais et fermé. 
 

Rendement : 
environ 10 m² / litre de produit d'étanchéité pour joints. 

 
Mentions de danger : H319 Provoque une sévère irritation des yeux. EUH208 Contient un mélange de (1,2 
benzisothiazolin-3-one) et de pyridine-2-thiol-1-oxyde. Peut provoquer des réactions allergiques. Remarque : Le 

produit traité contient des produits biocides comme agents de protection.  
 

Conseils de sécurité : P264 Se laver soigneusement la peau après utilisation. P280 Porter un équipement de 
protection des yeux / du visage. P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer délicatement à 
l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever si possible les lentilles de contact éventuellement présentes. Continuer à 

rincer. P337+P313 Si l'irritation oculaire persiste : consulter un médecin / faire appel à une aide médicale. Fiche de 
données de sécurité disponible sur demande.  

 
Code UFI : 3E30-K9NR-Y00M-M879 

 
ATTENTION 

 
Traduit avec www.DeepL.com/Translator (version gratuite) 



Produktinformation 

 

CleanPrince® GmbH & Co. KG 

Am Aschenbacher Steg 5, 36167 Nüsttal / Germany 

info@cleanprince.de | www.cleanprince.de 

Tent Seam Sealer 

-ultra- 
 

secures fabric seams 

waterproof & washable 

UV-stable 

also for outdoor clothing 
 
Product information: 

This customised fabric seam sealer is designed for tents, sails, awnings, cario covers and parasols made of cotton 
fabric, nylon, polyester and blended fabrics. 

 
Areas of application:  

Especially for seam sealing of tents, sails, tarpaulins, convertible tops and awnings as well as outdoor clothing.  
Absolute improvement of water and dirt repellency.  
 

Instructions for use: 
First clean the surface to be impregnated thoroughly and allow to dry.  

Then apply Tent Seam Sealer Ultra evenly to the surface using a standard flat brush or a lint-free cloth and allow to 
dry thoroughly. 

Repeat the process if necessary. After complete drying, an invisible sealing layer ensures tight seams. 
 
Art. no.: CP810700 

 
Safety instructions for use: 

This product must always be tested for compatibility in a concealed area before use. Any liability for possible damage 
expires in case of improper application. 
Apply between 5 °C and 25 °C, do not apply in direct sunlight. 

Store frost-free, cool and closed. 
 

Yield: 
Approx. 10 m² / litre seam sealer 

 
Hazard statements: H319 Causes severe eye irritation. EUH208 Contains mixture of (1,2 benzisothiazolin-3-one) and 
pyridine-2-thiol-1-oxide. May cause allergic reaction. Note: Treated product contains biocidal products as a protective 

agent.  
 

Safety advice: P264 Wash skin thoroughly after use. P280 Wear eye protection / face protection. P305+P351+P338 IF 
IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses if possible. Continue rinsing. 
P337+P313 If eye irritation persists: Get medical advice / attention. Safety data sheet available on request.  

 
UFI code: 3E30-K9NR-Y00M-M879 

 

ATTENTION  

 
 
Translated with www.DeepL.com/Translator (free version) 
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Sigillante per tende 

-ultra- 
 

fissa le cuciture del tessuto 

impermeabile e lavabile 

Stabile ai raggi UV 

anche per l'abbigliamento esterno 
 

Informazioni sul prodotto: 
Questo sigillante per cuciture di tessuto personalizzato è progettato per tende, vele, tende da sole, coperture di cario e 

ombrelloni in tessuto di cotone, nylon, poliestere e tessuti misti. 
 

Aree di applicazione:  
Specialmente per la sigillatura delle cuciture di tende, vele, teloni, capote e tende da sole e per l'abbigliamento 
outdoor. 

Miglioramento assoluto della repellenza all'acqua e allo sporco.  
 

Istruzioni per l'uso: 
Prima pulire bene la superficie da impregnare e lasciare asciugare.  

Poi applicare Tent Seam Sealer Ultra in modo uniforme sulla superficie usando un pennello piatto standard o un 
panno che non lascia pelucchi e lasciare asciugare bene. 
Ripetere il processo se necessario. Dopo la completa asciugatura, uno strato sigillante invisibile assicura la tenuta 

delle cuciture. 
 

No. art.: CP810700 
 
Istruzioni di sicurezza per l'uso: 

Questo prodotto deve sempre essere testato per la compatibilità in una zona nascosta prima dell'uso. Qualsiasi 
responsabilità per eventuali danni scade in caso di applicazione impropria. 

Applicare tra 5 °C e 25 °C, non applicare alla luce diretta del sole. 
Conservare al riparo dal gelo, al fresco e chiuso. 

 
Rendimento: 
Circa 10 m² / litro di sigillante per cuciture 

 
Indicazioni di pericolo: H319 Provoca grave irritazione agli occhi. EUH208 Contiene una miscela di (1,2 

benzisothiazolin-3-one) e piridina-2-tiolo-1-ossido. Può causare una reazione allergica. Nota: Il prodotto trattato 
contiene prodotti biocidi come agente protettivo.  

 
Consigli per la sicurezza: P264 Lavare accuratamente la pelle dopo l'uso. P280 Indossare una protezione per gli 
occhi/la faccia. P305+P351+P338 IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente con acqua 

per diversi minuti. Rimuovere le lenti a contatto se possibile. Continuare il risciacquo. P337+P313 Se l'irritazione degli 
occhi persiste: consultare un medico. Scheda di sicurezza disponibile su richiesta.  

 
Codice UFI: 3E30-K9NR-Y00M-M879 
 

ATTENZIONE  
 

 
Tradotto con www.DeepL.com/Translator (versione gratuita) 
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Tält Seam Sealer 

-ultra- 
 

säkrar tygets sömmar 

vattentät och tvättbar 

UV-stabil 

även för kläder för utomhusbruk 
 
Produktinformation: 

Denna skräddarsydda sömförseglare för tyg är avsedd för tält, segel, markiser, carioöverdrag och parasoller av 
bomullstyg, nylon, polyester och blandade tyger. 

 
Användningsområden:  

Speciellt för sömtätning av tält, segel, presenningar, cabriolettak och markiser samt utomhuskläder. 
Absolut förbättrad vatten- och smutsavvisning.  
 

Bruksanvisning: 
Rengör först ytan som ska impregneras noggrant och låt den torka.  

Applicera sedan Tent Seam Sealer Ultra jämnt på ytan med en vanlig platt borste eller en luddfri trasa och låt torka 
ordentligt. 

Upprepa processen vid behov. Efter fullständig torkning säkerställer ett osynligt tätningsskikt täta sömmar.  
 
Art. nr.: CP810700 

 
Säkerhetsanvisningar för användning: 

Denna produkt måste alltid testas för kompatibilitet i ett dolt område innan den används. Ansvaret för eventuella 
skador upphör att gälla vid felaktig användning. 
Applicera mellan 5 °C och 25 °C, applicera inte i direkt solljus. 

Förvaras frostfritt, svalt och stängt. 
 

Avkastning: 
Cirka 10 m²/liter sömmarförsegling 

 
Faroangivelser: H319 Orsakar allvarlig ögonirritation. EUH208 Innehåller en blandning av (1,2 bensisothiazolin -3-on) 
och pyridin-2-thiol-1-oxid. Kan orsaka allergiska reaktioner. Anmärkning: Den behandlade produkten innehåller 

biocidprodukter som skyddsmedel.  
 

Säkerhetsråd: P264 Tvätta huden noggrant efter användning. P280 Använd ögonskydd/ansiktsskydd. 
P305+P351+P338 OM DU KOMMER I ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta bort kontaktlinser om 
det är möjligt. Fortsätt skölja. P337+P313 Om ögonirritation kvarstår: Sök läkarvård. Säkerhetsdatablad finns på 

begäran.  
 

UFI-kod: 3E30-K9NR-Y00M-M879 
 

UPPMÄRKNING  
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Tentnaad afdichting 

-ultra- 
 

zet stof naden vast 

waterdicht en wasbaar 

UV-stabiel 

ook voor buitenkleding 
 

Productinformatie: 
Deze naadafdichting op maat is bedoeld voor tenten, zeilen, luifels, cariohoes en parasols van katoen, nylon, 

polyester en gemengde weefsels. 
 

Toepassingsgebieden:  
Speciaal voor naadafdichting van tenten, zeilen, dekzeilen, cabrioletkappen en luifels, alsmede outdoorkleding. 
Absolute verbetering van de water- en vuilafstotendheid.  

 
Instructies voor gebruik: 

Reinig het te impregneren oppervlak eerst grondig en laat het drogen.  
Vervolgens Tent Seam Sealer Ultra gelijkmatig op het oppervlak aanbrengen met een gewone platte kwast of een 

pluisvrije doek en goed laten drogen. 
Herhaal het proces indien nodig. Na volledige droging zorgt een onzichtbare afdichtingslaag voor dichte naden.  
 

Art. nr.: CP810700 
 

Veiligheidsinstructies voor gebruik: 
Dit product moet altijd vóór gebruik in een verborgen ruimte op zijn compatibiliteit worden getest. Iedere 
aansprakelijkheid voor eventuele schade vervalt bij onjuiste toepassing. 

Aanbrengen tussen 5 °C en 25 °C, niet aanbrengen in direct zonlicht. 
Vorstvrij, koel en afgesloten bewaren. 

 
Opbrengst: 

Ca. 10 m² / liter naadafdichting 
 
Gevarenaanduidingen: H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie. EUH208 Bevat mengsel van (1,2 benzisothiazolin-3-

one) en pyridine-2-thiol-1-oxide. Kan een allergische reactie veroorzaken. Opmerking: Behandeld product bevat 
biociden als beschermingsmiddel.  

 
Veiligheidsadvies: P264 Na gebruik de huid grondig wassen. P280 Draag oogbescherming/gelaatsbescherming. 

P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten. 
Verwijder contactlenzen indien mogelijk. Ga door met spoelen. P337+P313 Bij blijvende oogirritatie: medische hulp 
inroepen. Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.  

 
UFI code: 3E30-K9NR-Y00M-M879 

 

ATTENTIE  


